
ДОПОВНЕННЯ 
ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ

про виконання рішення Рахункової палати від 27 травня 2025 року № 13-2 
«Про розгляд Звіту про результати фінансового аудиту Вищого 

антикорупційного суду»

У межах моніторингу стану виконання рекомендацій, наданих у рішенні 
Рахункової палати від 27 травня 2025 року № 13-2 «Про розгляд Звіту про 
результати фінансового аудиту Вищого антикорупційного суду», повідомляємо.

Рахункова палата загалом надала Вищому антикорупційному суду (далі – 
ВАКС) вісім рекомендацій. ВАКС щокварталу інформував про стан їх виконання 
(листи від 07.07.2025 № 03.20-03/8/2025, від 06.10.2025 № 03.20-03/10/2025,                
від 06.01.2026 № 03.19-04/1/2026). 

Зокрема, ВАКС оновив та наказом від 30.09.2025 № 63 затвердив 
Положення про облікову політику Вищого антикорупційного суду, наказом від 
30.09.2025 № 64 вніс зміни до Положення про організацію бухгалтерського 
обліку у Вищому антикорупційному суді. У результаті:
           визначено кореспонденцію субрахунків бухгалтерського обліку, що не 
передбачена Типовою кореспонденцією субрахунків бухгалтерського обліку для 
відображення операцій з активами, капіталом та зобов'язаннями розпорядниками 
бюджетних коштів та державними цільовими фондами, затвердженою наказом 
Міністерства фінансів України від 29.12.2015 № 1219;
          уведено аналітичні рахунки та затверджено робочий план рахунків 
бухгалтерського обліку;
          регламентовано особливості бухгалтерського обліку коштів, що 
зараховуються на небюджетний рахунок у разі застосування застави як 
запобіжного заходу, а також порядок їх внесення, повернення та звернення в 
дохід держави;
          скориговано залишки коштів, а саме відображено їх в розрізі відповідних 
осіб, за яких внесено заставу.

У Пояснювальній записці до фінансової звітності за І півріччя 2025 року 
розкрито інформацію про кошти, внесені на депозитний рахунок ВАКС як 
застава під час застосування запобіжного заходу, які відображаються у складі 
статті Балансу «Грошові кошти та їх еквіваленти розпорядників бюджетних 
коштів та державних цільових фондів у національній валюті у Казначействі».

У жовтні 2025 року робочі інвентаризаційні комісії провели 
інвентаризацію всіх активів та зобов’язань ВАКС, зокрема основних засобів, 
нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових документів. 
За результатами виявлено нестачу однієї одиниці іншого необоротного 
матеріального активу, проведено службову перевірку та встановлено винну 
особу.

У грудні 2025 року здійснено налаштування програмного забезпечення 
«IS-pro» для коректного автоматизованого формування фінансової звітності 
ВАКС.

З метою виконання ще двох рекомендацій Рахункової палати, ВАКС 
ухвалив управлінські рішення щодо:



подальшого використання частини приміщень лабораторного корпусу № 1 
для господарських потреб ВАКС (зберігання меблів, архівних матеріалів, 
техніки тощо), а також щодо неможливості використання до завершення 
реконструкції та капітального ремонту іншого нерухомого майна (нежитлової 
будівлі літ. “К-1”, складової частини об’єкта нерухомого майна – споруди № 2 
(ігровий майданчик із тенісним кортом)). Водночас відповідні коригування в 
бухгалтерському обліку не проведені;

необхідності консервації дизельного електрогенератора (підготовлено 
проєкт наказу про утворення комісії для її проведення). 

Оцінивши надану інформацію та документи, що підтверджують виконання 
рекомендацій, Рахункова палата дійшла висновку: з восьми рекомендацій ВАКС 
виконано шість та розпочато виконання двох. 

Міністерство фінансів України не виконало дві рекомендації Рахункової 
палати, надані за результатами цього контрольного заходу, щодо внесення змін 
до нормативно-правових актів, а саме:

не визначено окремого порядку обліку коштів, що надходять на спеціальні 
депозитні рахунки судів у разі застосування застави як запобіжного заходу, з 
урахуванням невідповідності таких коштів критеріям визнання активів;

у формі звітності № 5-дс «Примітки до річної фінансової звітності» не  
передбачено розділу для розкриття інформації про виплати звільненим 
працівникам.

Рахункова палата продовжить контролювати виконання рекомендацій та 
інформуватиме про стан їх виконання.

 Член Рахункової палати              Кирило КЛИМЕНКО


